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Σε άμεση καταγγελία κλοπών και διαρρήξεων σε
βάρος τους απαιτείται να προβαίνουν οι
επιχειρήσεις της ΒΙΠΕΘ

2024/04/03 09:20 στην κατηγορία LOGISTICS

Σε άμεση καταγγελία στα οικεία Αστυνομικά Τμήματα όλων των περιστατικών
διαρρήξεων και κλοπών, που σημειώνονται σε βάρος των εγκαταστάσεων τους στη
Βιομηχανική Περιοχή (ΒΙΠΕ) της Θεσσαλονίκης, στη Σίνδο, απαιτείται να προβαίνουν
οι επιχειρήσεις, προκειμένου να καθίσταται ευχερέστερος ο εντοπισμός των δραστών
και η αντιμετώπιση του φαινομένου.

Η πρόσφατη σχετική επιστολή του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου
Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ) προς τους υπουργούς Προστασίας του Πολίτη, Ανάπτυξης και
Δικαιοσύνης και προς τον γενικό αστυνομικό διευθυντή Θεσσαλονίκης, σε σχέση με
το οξύ και εντεινόμενο πρόβλημα κλοπών στη ΒΙΠΕ της Σίνδου, αποτέλεσε το
έναυσμα, έτσι ώστε να πραγματοποιηθεί, κατόπιν πρωτοβουλίας της Ελληνικής
Αστυνομίας συνάντηση εκπροσώπων της με αντίστοιχους του ΕΒΕΘ την 1η Απριλίου
στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης.

Συγκεκριμένα, από πλευράς της Γ.Α.Δ.Θ. παρέστησαν στη συνάντηση ο γενικός
αστυνομικός διευθυντής Θεσσαλονίκης υποστράτηγος Παπαδόπουλος Γεώργιος, ο
διευθυντής Ασφαλείας Θεσσαλονίκης υποστράτηγος Τζήμας Γεώργιος και ο
προϊστάμενος της Υποδιεύθυνσης Εγκλημάτων κατά Ζωής και Ιδιοκτησίας
Αστυνομικός Διευθυντής Μαρωνίτης Γεώργιος, ενώ από πλευράς ΕΒΕΘ ο α΄
αντιπρόεδρος Εμμανουήλ Βλαχογιάννης και ο υπεύθυνος Συμβουλευτικής
Υποστήριξης Επιχειρήσεων Κωνσταντίνος Μωραϊτίδης.

Οι παραπάνω αντήλλαξαν απόψεις για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στη
ΒΙ.ΠΕ.Θ. και γενικότερα στους χώρους όπου αναπτύσσεται επιχειρηματική
δραστηριότητα στη δυτική Θεσσαλονίκη.

Το ΕΒΕΘ έχει πλήρη επίγνωση των συστηματικών προσπαθειών που καταβάλλει η
ΕΛ.ΑΣ. για την περιστολή και αποτροπή των πάσης φύσης εγκληματικών
δραστηριοτήτων σε βάρος των επιχειρήσεων, ειδικότερα δε των διαρρήξεων και
κλοπών.

Στο πλαίσιο αυτό αναμένεται ότι η ήδη συστηματική δραστηριότητα των Ομάδων



Πρόληψης & Καταστολής Εγκλήματος (Ο.Π.Κ.Ε.) θα ενταθεί έτι περαιτέρω το
επόμενο διάστημα.


